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Llenb: obobuieHne u cnctematusaums

3HaHUN yvaLmxcs %

e[loBTOpEHME N 0606LEHNE 3HAHUW, YMEHUIN N HABLIKOB
yyalimxcs 3a | nonyrogue.

eBbIsiBUTb Npobenbl B 3HaHUSAX, YMEHUSIX N HaBbIKaX Y
yyaLLmxcsi.

ePa3BuTNE TBOPYECKNX CMNOCOOHOCTEN Y yYalLMXCS, MPUBUTUE
MHTEpeca K MaTeMaTUKe.
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HOJINKWU

KPEeCTUKWN



HOJTUKM

KpEeCTUKU



JIA-JIA-KY

BcnomMHuTe U 3anuwunTe, Kak MOXXHO bonblue
neceH UMK CTPOYeK U3 NneceH, B KOTOPbIX

Shloymele, malkele
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JUDIIUD I'DIDAA

1.Pewnte ypaBHeHue: (17x-24)+14=160

2.[Mpun KakKnx 3Ha4eHUAX X BblpaXXeHue
24x-115 6onblue 289 Ha 23097

3.Mpu Kaknx HaTypasribHbIX 3HAYEeHUAX
a ypaBHeHue 3a-x=15 nmeet KOpeHb,
paBHbIN 217?
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QUIMETEFA3

1.0npeagenuTe nnowaab Kynopbl,
ctoumocTbio 100 pybrewn

|
2.CKOnbKO CTpaHuu B y4eOHukKe
«MATEMATI/IKA 5»?

3.CKonbKo pyb6rieu Bbl BUAUTE Ha
KapTUHKe?
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XOUY IOMOY

1.MocTponTtecb no pocTty

2.[MocTpontecb NO Mecsily poXaeHus

3. MocTpoutechb NO pa3mepy BaLlen HOru
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1.B KHUre HaneyaTaHbl paccka3 U NoBeCTb,
KOTOpble BMecTe 3aHMMaloT 70 cTpaHuL,. 2. Npv nomone pxu nony4aercs 6 YacTen Myku 1 2
MoBecTb 3aHUMaeT B 4 pa3a Gonblue yacTn oTpy6ein. CKONbKO Nony4ynTcsa Myku, ecnm

CTpaHuL, YeM paccka3s. CKONbKO CTpaHuL cmonoTb 1 T pxu?
3aHMMaeT paccKka3s U CKONbKO NOBeCTb?

3.Xo4y A KynuTb canorn-cKopoxoabil.

XoauTb B CKOpOXoAax OT/IMYHO B NOXOAbI:
WarHyn oauH war- n npogenan ceMb MUNb.
O6roHunwb aBTOOYC, aBTOMOOUIL...

3a yac He cnelwa o6onaéb BOKPYr CBeTa...
[orHatb Te6s CMOXeT TONbKOo pakeTa!
lMpoesepbme paccyxdeHuss aemopa,

ecnu 7Musnb 3a waa2 3mo rnpuMepHo 7KM 3a Cex.,

dnuHa akeamopa 40 000km.



[UIUBOIOMAA

1.C NoOMOLLbIO CNNYEK AOKaXuTe, : =
yTo 9 6€e3 3 paBHO 4 |

“OLM CNNYKMU

“OJIbHUK

3.K yeTblpem npnbaBsbTE NATH

N NnosJstyynTe CTO.
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1.Bblpa3nTe CKOPOCTb BETPA B METPaAxX B MUHYTY; METPax B 4ac; B
KUMOMETpax B Yac

LLitopmoBon —

YparaHHbii —




2.MHorune KpynHble XXMBOTHbIE MOTYT pa3BMBaTb O0MbLUYK CKOPOCTb, HO TONBLKO Ha KOPOTKOE
BpemMs (Ha 3-5 MuH). Hxe ykasaHbl UMEHHO TakmMe CKOpOCTU. Pacnonoxm Bcex aTux
XMBOTHbIX B MOPSAKE YMEHbLUEHUS CKOPOCTU MX bera.
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' Fenapd - 30m/c”

| AHmunona-25m/c
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2.Paccmompume u cpasHume OaHHbIe, MPpueeoEHHbIE 8
cnedyroweli mabnuue, ebipa3ue cKopocmu 6 0OUHaKO8bIX

eduHuUax.
ckorocT | N0 B3AXOB
MNOJNIETA
AUCT 600M/MUH 2
roJiybb 60-90KM/M 3-8
BOPOBEU 30-60KM/M 12-14
CTPUX 2-3KM/MUH -
KOJINBPU - 30-50




YTOMAETIOYEM?

Pewiunte TecT

Omsembl Ha BOMpPOCkl mecma u 8 s4yelike "omsemanl”

rnocmasbme B6yKsy ,l00 KOmMopoU BepHbIU omsem uJiu 4Uuc/10

BOMPOCHI OTBETHI
1.Bbluncnunte 25+37-37+25

a 74 6 0 B 124 r 50

2ynpoctute 3X + 4x + X

a X 6| 7+3x | B 8X r 10x

3.Ynpoctute BbipaxeHue X - 45 - 17

a| x-62 [6| x+62 | B| X-28 [ | X+ 28

4. Hangute KopeHb ypaBHeHnsa 121 - 15x = 61

5.[Npn Kaknx 3Ha4YeHnsax x 6x Ha 57 meHbLle 201 ?

TECT
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